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予 算 決 算 委 員 会 次 第 

 

日 時：2022年６月27日(月)13：00～ 

場 所：議 場 

 

１ 開  会 

 

 

 

２ 委員長あいさつ 

 

 

 

３ 協議事項 

⑴ 付託案件の審査について 

〔別紙１：議案付託表・分科会分担表、別紙２：審査日程表〕 

 

 

 

 ⑵ 分科会長報告 

 

 

 

⑶ 意見・要望のまとめについて 

  〔別紙３：分科会における意見・要望〕 

 

 

 

⑷ 閉会中の継続審査に関する件について 

 

 

 

４ その他 

 

 

 

５ 閉  会 
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〈別紙１〉 

  

令和４年第３回豊岡市議会（定例会）議案付託表 

 

【予算決算委員会】 

  報告第４号 専決処分したものの承認を求めることについて 

   専決第８号 令和３年度豊岡市一般会計補正予算（第21号） 

  第61号議案 令和４年度豊岡市一般会計補正予算（第３号） 

  第64号議案 令和４年度豊岡市一般会計補正予算（第４号） 

 

予算決算委員会付託議案に係る分科会分担表 

 

【総 務 分 科 会】 

  報告第４号 専決処分したものの承認を求めることについて 

   専決第８号 令和３年度豊岡市一般会計補正予算（第21号） 

  第61号議案 令和４年度豊岡市一般会計補正予算（第３号） 

  第64号議案 令和４年度豊岡市一般会計補正予算（第４号） 

  

【文教民生分科会】 

  報告第４号 専決処分したものの承認を求めることについて 

   専決第８号 令和３年度豊岡市一般会計補正予算（第21号） 

  第61号議案 令和４年度豊岡市一般会計補正予算（第３号） 

  第64号議案 令和４年度豊岡市一般会計補正予算（第４号） 

   

【建設経済分科会】 

  報告第４号 専決処分したものの承認を求めることについて 

   専決第８号 令和３年度豊岡市一般会計補正予算（第21号） 

  第61号議案 令和４年度豊岡市一般会計補正予算（第３号） 

  第64号議案 令和４年度豊岡市一般会計補正予算（第４号） 
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〈別紙２〉 

 令和４年６月定例会  
 

予 算 決 算 委 員 会  審 査 日 程 表 

審 査 日 程 付託（分担）議案 審  査  内  容 

 
全体会① 

 
6月16日（木） 
本会議散会後 
 

議 場 
 

 
【予算決算委員会】 
報告第４号 専決処分したものの承認を求めることについて 
 専決第８号 令和３年度豊岡市一般会計補正予算（第21号） 
第61号議案 令和４年度豊岡市一般会計補正予算（第３号） 
第64号議案 令和４年度豊岡市一般会計補正予算（第４号） 
 

 
＜説明＞ 
＜質疑＞ 
 
○各議案分科会分担 

 
分 科 会 

 
６月20日（月） 
９：30～ 
 
 
 

 
【総務分科会】 
報告第４号 専決処分したものの承認を求めることについて 
 専決第８号 令和３年度豊岡市一般会計補正予算（第21号） 
第61号議案 令和４年度豊岡市一般会計補正予算（第３号） 
第64号議案 令和４年度豊岡市一般会計補正予算（第４号） 
 
【文教民生分科会】 
報告第４号 専決処分したものの承認を求めることについて 
 専決第８号 令和３年度豊岡市一般会計補正予算（第21号） 
第61号議案 令和４年度豊岡市一般会計補正予算（第３号） 
第64号議案 令和４年度豊岡市一般会計補正予算（第４号） 
 
【建設経済分科会】 
報告第４号 専決処分したものの承認を求めることについて 
 専決第８号 令和３年度豊岡市一般会計補正予算（第21号） 
第61号議案 令和４年度豊岡市一般会計補正予算（第３号） 
第64号議案 令和４年度豊岡市一般会計補正予算（第４号） 
 

 
＜提案説明＞ 
＜質疑＞ 
＜討論＞ 
＜表決＞ 
 
《分科会審査意見、要望の
まとめ》 
 
※ 予算決算委員会への
付託議案は、３常任委員
会の開催中に、分科会に
切り替え、分科会に分担
された議案を審査する。 

 
全体会② 

 
６月27日（月） 
13：00～ 

 
議 場 

 

 
【予算決算委員会】 
報告第４号 専決処分したものの承認を求めることについて 
 専決第８号 令和３年度豊岡市一般会計補正予算（第21号） 
第61号議案 令和４年度豊岡市一般会計補正予算（第３号） 
第64号議案 令和４年度豊岡市一般会計補正予算（第４号） 
 

 
＜各分科会長報告＞ 
 ・総務分科会長 
 ・文教民生分科会長 
 ・建設経済分科会長 
＜質疑＞ 
＜討論＞ 
＜表決＞ 
 
《委員会審査意見、要望の
まとめ》 
 

 

省略 

 

【分科会後～全体会②の間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<全議員> 

分科会長報告の要旨を 

事務局から議員に送付 

６/22(水) 17:15までに 

<通告をされる議員のみ> 

要望・意見の通告期限 

６/24(金) 正午までに 
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〈別紙３〉 

 
 

予算決算委員会分科会における意見・要望（要旨） 
 

令和４年第３回豊岡市議会（定例会） 

 

議案番号及び件名  第61号議案 令和４年度豊岡市一般会計補正予算（第３号） 

【建設経済分科会】 

 玄武洞公園のライトアップ事業に関する件 

玄武洞公園のライトアップ事業については、事業効果を十分に検証し、玄武洞

の新たな観光価値を見定めた上で今後の実施について検討をされたい。 

 

 

 

議案番号及び件名  第64号議案 令和４年度豊岡市一般会計補正予算（第４号） 

【文教民生分科会】 

 子育て世帯への家計応援給付金の支給に関する件 

  子育て世帯への家計応援給付金の支給について、事業内容の周知をしっかりと

行い、対象者の申請漏れがおきないよう努められたい。 
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午後０時５８分開会 

○委員長（浅田  徹） 皆さん、こんにちは。ちょ

っと時間前でございますけども、ただいまから予算

決算委員会を開会したいと思います。 

 今日、午前中ですけども、交通網問題と、また、

防災対策調査特別委員会、大変ご苦労さまでした。

特に防災対策のほうは現場に出向かれてというよ

うなことで、本当にもうだくだくの汗かなと、こう

思っております。本当にご苦労さまでございます。 

 非常に天気も気になります。６月１４日に近畿、

梅雨入りというふうなことですけど、即、もう何か

梅雨明けの天気が続いております。この２４日には

兵庫県で初めて豊岡も猛暑日というふうなことで、

非常に危険な暑さということでございます。さらに、

また、今週もこのような天気が続くようでございま

す。委員の皆さんには、コロナ対策に併せて熱中症

対策、よろしくご留意のほどお願いをしたいと思い

ます。 

 それでは、座って進行させていただきます。 

 それでは、本委員会に付託されました議案につき

ましては、去る６月２０日に開催された各分科会に

おいて審査が行われました。本日は、分科会審査を

終えた３件の議案について審査を行います。 

 これより付託案件の審査に入ります。 

 審査順序につきましては、まず、確認をさせてい

ただきたいと思います。 

 文書共有システムに配信しております別紙２、審

査日程表の最下段に記載のとおり、各分科会長報告、

次に分科会長報告に対する質疑、討論、表決を行い、

その後、委員会意見・要望の取りまとめを行いたい

と思います。ご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） ご異議なしと認め、そのよ

うに決定いたしました。 

 それでは、審査日程表に基づき審査を進めます。 

 まず初めに、報告第４号、専決処分したものの承

認を求めることについて、専決第８号、令和３年度

豊岡市一般会計補正予算（第２１号）を議題といた

します。 

 まず、総務分科会長の報告を求めます。 

 村岡峰男委員。 

○総務分科会長（村岡 峰男） 報告第４号、専決第

８号中、総務分科会に分担されました事項について、

審査の結果をご報告いたします。 

 本件は、令和３年度一般会計について、地方譲与

税、地方交付税及び各種交付金の確定並びに地方債

の最終決定等を基に、令和４年３月３１日付で行っ

た補正予算の専決処分についての報告であります。

当分科会に分担されました事項は、所管事項に係る

歳入歳出予算補正及び地方債補正についてです。 

 当局に対し各項目にわたり詳細な説明を求め、慎

重に審査を行った結果、格別異議なく、原案のとお

り承認すべきものと決定しました。 

 以上、ご報告いたします。 

○委員長（浅田  徹） 次に、文教民生分科会長の

報告を求めます。 

 田中藤一郎委員。 

○文教民生分科会長（田中藤一郎） 報告第４号、専

決第８号中、文教民生分科会に分担されました事項

について、審査の結果をご報告いたします。 

 当分科会に分担されました事項は、所管事項に係

る事業費確定等に伴う財源更正であり、歳入歳出予

算補正及び地方債補正についてであります。 

 当局に対し各項目にわたり詳細な説明を求め、慎

重に審査を行った結果、格別異議なく、原案どおり

承認すべきものと決定しました。 

 以上、ご報告いたします。 

○委員長（浅田  徹） 続いて、建設経済分科会長

の報告を求めます。 

 清水寛委員。 

○建設経済分科会長（清水  寛） 報告第４号、専

決第８号中、建設経済分科会に分担されました事項

について、審査の結果をご報告いたします。 

 当分科会に分担されました事項は、所管事項に係

る事業費確定等に伴う財源更正であり、歳入歳出予

算補正及び地方債補正についてであります。 

 当局に対し各項目にわたり詳細な説明を求め、慎

重に審査を行った結果、格別異議なく、原案のとお
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り承認すべきものと決定しました。 

 以上、ご報告いたします。 

○委員長（浅田  徹） 以上、報告は終わりました。 

 これより各分科会長報告に対する質疑に入りま

す。質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） 質疑を打ち切ります。 

 討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） 討論を打ち切ります。 

 お諮りいたします。本件は、承認すべきものと決

定してご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） ご異議なしと認め、よって、

報告第４号、専決第８号は、分科会長報告のとおり

承認すべきものと決定いたしました。 

 次に、第６１号議案、令和４年度豊岡市一般会計

補正予算（第３号）を議題といたします。 

 まず、総務分科会長の報告を求めます。 

 村岡峰男委員。 

○総務分科会長（村岡 峰男） 第６１号議案中、総

務分科会に分担されました事項について、審査の結

果をご報告いたします。 

 当分科会に分担されました事項は、所管事項に係

る歳入歳出予算補正及び債務負担行為補正につい

てです。 

 当局に対し各項目にわたり詳細な説明を求め、慎

重に審査を行った結果、格別異議なく、原案のとお

り可決すべきものと決定しました。 

 以上、ご報告いたします。 

○委員長（浅田  徹） 次に、文教民生分科会長の

報告を求めます。 

 田中藤一郎委員。 

○文教民生分科会長（田中藤一郎） 第６１号議案中、

文教民生分科会に分担されました事項について、審

査の結果をご報告いたします。 

 当分科会に分担されました事項は、所管事項に係

る歳入歳出予算補正及び債務負担行為補正につい

てであります。 

 当局に対し各項目にわたり詳細な説明を求め、慎

重に審査を行った結果、格別異議なく、原案どおり

可決すべきものと決定しました。 

 以上、ご報告いたします。 

○委員長（浅田  徹） 続いて、建設経済分科会長

の報告を求めます。 

 清水寛委員。 

○建設経済分科会長（清水  寛） 第６１号議案中、

建設経済分科会に分担されました事項について、審

査の結果をご報告いたします。 

 当分科会に分担されました事項は、所管事項に係

る歳入歳出予算補正、債務負担行為補正及び地方債

補正についてであります。 

 当局に対し各項目にわたり詳細な説明を求め、慎

重に審査を行った結果、異議なく、原案のとおり可

決すべきものと決定しました。 

 なお、当分科会は次のとおり意見及び要望を付す

ことに決定しました。 

 玄武洞公園のライトアップ事業については、事業

効果を十分に検証し、玄武洞の新たな観光価値を見

定めた上で、今後の実施について検討されたい。 

 以上、ご報告いたします。 

○委員長（浅田  徹） 以上、報告は終わりました。 

 これより分科会長報告に対する質疑に入ります。

質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） 質疑を打ち切ります。 

 討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） 討論を打ち切ります。 

 お諮りいたします。本案は、原案のとおり可決す

べきものと決定してご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） ご異議なしと認めます。よ

って、第６１号議案は、原案のとおり可決すべきも

のと決定いたしました。 

 次に、第６４号議案、令和４年度豊岡市一般会計

補正予算（第４号）を議題といたします。 

 まず、総務分科会長の報告を求めます。 
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 村岡峰男委員。 

○総務分科会長（村岡 峰男） 第６４号議案中、総

務分科会に分担されました事項について、審査の結

果をご報告いたします。 

 本案は、原油価格・物価高騰等総合緊急対策事業

に要する経費を追加する補正予算です。当分科会に

分担されました事項は、所管事項に係る歳入歳出予

算補正についてです。 

 当局に対し各項目にわたり詳細な説明を求め、慎

重に審査を行った結果、格別異議なく、原案のとお

り可決すべきものと決定しました。 

 以上、ご報告いたします。 

○委員長（浅田  徹） 次に、文教民生分科会長の

報告を求めます。 

 田中藤一郎委員。 

○文教民生分科会長（田中藤一郎） 第６４号議案中、

文教民生分科会に分担されました事項について、審

査の結果をご報告いたします。 

 本案は原油価格・物価高騰等総合緊急対策事業に

要する経費を補正するものであり、当分科会に分担

されました事項は所管事項に係る歳入歳出予算補

正についてであります。 

 当局に対し各項目にわたり詳細な説明を求め、慎

重に審査を行った結果、異議なく、原案どおり可決

すべきものと決定しました。 

 なお、当分科会は、次のとおり意見及び要望を付

すことに決定しました。 

 子育て世帯への家計応援給付金の支給について、

事業内容の周知をしっかりと行い、対象者の申請漏

れが起きないよう努められたい。 

 以上、ご報告いたします。 

○委員長（浅田  徹） 続いて、建設経済分科会長

の報告を求めます。 

 清水寛委員。 

○建設経済分科会長（清水  寛） 第６４号議案中、

建設経済分科会に分担されました事項について、審

査の結果をご報告いたします。 

 本案はコロナ禍における原油価格・物価高騰等総

合緊急対策事業に要する経費を補正するものであ

り、当分科会に分担されました事項は所管事項に係

る歳入歳出予算補正についてであります。 

 当局に対し各項目にわたり詳細な説明を求め、慎

重に審査を行った結果、格別異議なく、原案のとお

り可決すべきものと決定しました。 

 以上、ご報告いたします。 

○委員長（浅田  徹） 以上、報告は終わりました。 

 これより分科会長報告に対する質疑に入ります。

質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） 質疑を打ち切ります。 

 討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） 討論を打ち切ります。 

 お諮りいたします。本案は、原案のとおり可決す

べきものと決定してご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） ご異議なしと認めます。よ

って、第６４号議案は、原案のとおり可決すべきも

のと決定いたしました。 

 以上で当委員会に審査を付託されました案件の

審査は終了いたしました。 

 次に、委員会意見・要望として委員長報告に付す

べき内容についてご協議をいただきたいと思いま

す。 

 第６１号議案及び第６４号議案に係る意見及び

要望について、文書共有システムに配信しておりま

す別紙３の予算決算委員会分科会における意見・要

望のとおり、文教民生分科会及び建設経済分科会か

ら提出がございました。 

 まず、第６１号議案に係る意見・要望について、

建設経済分科会からの提案のとおり、当委員会の意

見及び要望として付すことにご異議ございません

か。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） ご異議なしと認め、そのよ

うに決定しました。 

 次に、第６４号議案に係る意見及び要望について、

文教民生分科会からの提案のとおり、当委員会の意
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見及び要望として付すことにご異議ございません

か。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） ご異議なしと認め、そのよ

うに決定をいたしました。 

 このほか、委員の皆さんから意見及び要望のご提

案はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） ないようですので、委員長

報告については正副委員長にご一任いただきたい

と思いますが、ご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） ご異議なしと認め、そのよ

うに決定いたしました。 

 次に、４の閉会中の継続審査の申出についてお諮

りいたします。 

 議長に対して、委員会重点調査事項を閉会中の継

続審査事項として申し出たいと思いますが、これに

ご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） ご異議なしと認め、そのよ

うに決定いたしました。 

 続いて、その他ですが、委員の皆さんから何か発

言がございましたらお願いいたします。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） 特にないようでございます

ので、以上をもちまして予算決算委員会を閉会いた

します。ご苦労さまでございました。 

午後１時１３分閉会 

──────────────────── 


